

## Matekos játék, játékos matek- képességfejlesztő tevékenységek, játékok, feladatok alsós pedagógusok számára

2023. július 23-29. Rovinj, Horvátország

1 hetes 35 órás képzés

Trénerek: Oravecz Márta és Dr. Kivovicsné Horváth Ágnes

A kurzusunk július 23-án délután kezdődött az iskolában, ahol találkozhattunk trénerünkkel és a kurzusunk többi hallgatójával.

Sokan érkeztek Magyarországról, de Romániából és Ukrajnából is voltak résztvevők.

Még ezen a napon együtt vacsoráztunk egy közeli étteremben, ahol tovább folytatódott az ismerkedés kötetlenebb formában.

Hétfőtől kezdődött a tanulás. A délelőtt mindig két részből állt. A két nagyszerű trénerünk váltotta egymást. Oravecz Márta az 1-2 osztályban alkalmazható módszereket és játékokat ismertette velünk, Dr. Kivovicsné Horváth Ágnes pedig a 3-4. osztályos gyerekeknél alkalmazhatóakat.

A módszertani alapelvek mindkettőjüknél azonosak voltak, melynek lényege a cselekvő tapasztalatszerzés és kapcsolódás a környező valósághoz. Ez nagy mértékben igazodik az alsó tagozatos iskolás gyerekek életkori sajátosságaihoz.

A kurzus során megtapasztalhattuk azt is, hogy milyen újra gyerekként részt venni egy foglalkozáson, de utána minden esetben, miután kipróbáltuk a matekos játékokat, tudatosítottuk pedagógusként, hogy az adott játékkal mit és hogyan fejlesztünk a gyerekeknél.



A megismert játékok során sok esetben magunk készítettük el a szükséges eszközöket is. A tevékenység, a manipuláció közben minél több érzékszervünket használva. Közben elkerülhetetlen volt a kooperáció és az együttműködés. Mindezt oldott, játékos, örömteli légkörben tehattük, ahogy a gyerekekkel is történik.

Sok játéknál kiemelt szerepet kapott a mozgás, a nagymozgásoktól kezdve a finommotoros mozgásformákig.

Minden esetben a valóságból indultunk ki és így jutottunk az absztrakcióig.

Első nap általánosságban volt szó a különbözőkézségek fejlesztéséről és a gondolkodás műveleiről. Illetve még tájékozódást segítő játékokat próbáltunk ki.

Kedden logikai készletekkel ismerkedtünk és magunk is készítettünk néhányat.

Szerdán dobókockás, dominós játékoké volt a főszerep.

Csütörtökön különféle számegyeneseket készítettünk, táblázatokkal játszottunk és megismertük a „Hajtogató”-t, amit a szorzás, osztás összefüggéseinek láttatásához kiválóan lehet használni.

Pénteken együttműködésre épülő tevékenységeket és játékokat próbálhattunk ki.

A kurzus során meggyőződhattünk arról, hogy a tevékenységnek és a játéknak az oktató – nevelő folyamatba való tudatos, célravezető beépítése elengedhetetlen.

A képzésünk egy felejthetetlen közös hajókirándulással zárult szombaton.

Budapest, 2023. 08. 12.

Csoma Csilla